

## 我是一只猫

东城区实验学校 二(3)班 郭令羽芊



“喵——喵——”听到这个声音，知道我是谁了吧！我就是人见人爱的小花猫。

我有一对尖尖的耳朵，一双圆圆的眼睛，一些长长的胡须。最让我感到骄傲的是那两簇长胡须，它们可是我抓老鼠的好帮手呢！当我不知道老鼠洞口大小的时候，胡须能帮我测量，是不是很神奇？

我虽然是一只普普通通的猫，但我的生活很快乐。

(辅导老师 田雪源)

## 西红柿炒鸡蛋

市古槐街小学 四(1)班 陈亦冉

今天中午，我跟着妈妈学会了西红柿炒鸡蛋这道菜，好想做一次。于是，我开始准备做菜用的食材。

我先从冰箱里拿出两个鸡蛋，从柜子上拿了一个小碗，在碗边磕了一下，鸡蛋安然无恙。妈妈说：“你只要稍微用力一点儿就可以加了。”于是，我加大力度磕了一下，鸡蛋中间顿时露出一道裂缝，轻轻向两边一掰，鸡蛋就像水一样滑落到碗里。

我又拿出一个又大又红的西红柿，清洗了一下，用刀切成小丁。西红柿的汁水像喷泉似的涌出来一般。我忍不住尝了一口：“啊！可真甜呀！”

我开始炒菜了：点火，倒油；等油热了，把搅好的鸡蛋液倒入锅里。我怕油溅到身上，心里像十五个吊桶打水——七上八下。锅里的鸡蛋突然绽放出了一朵大黄花。鸡蛋液变成了一块饼，慢慢地变黄，最后变成金黄色。我铲着，翻着，把鸡蛋搅碎了。

接着，我把切好的西红柿倒进锅里翻炒，最后放入调味料。几分钟后，一道色香味俱全的西红柿炒鸡蛋出锅了。

看吧！那红色的西红柿和金黄的鸡蛋搭配在一起，让我馋得垂涎三尺。我赶紧尝了一口，不得不心服口服地说：“妈妈，还是你做的菜好吃！”

以后，我得经常尝试着做菜了。

(辅导老师 徐志芳)

## 缅怀先烈 传承红色精神

市光明路学校 四(6)班 安逸美

天空一片阴郁，仿佛大家的心情一样庄严肃穆。周末，我们来到烈士陵园参加扫墓活动，以缅怀长眠于地下的革命先烈！

走进烈士陵园，迎面而立的是一座高大的石碑，正面刻着“革命英烈永垂不朽”八个金色大字。每一个看到它的人，内心都感到十分震撼！在纪念碑前，我们低头肃立，为革命先烈默哀一分钟！

我们来到革命先烈的陵墓区，把自己亲手制作的花环摆在了墓碑前，向它敬礼并深深鞠了一躬……随后，

我们来到烈士陵园展览馆参观。在烈士陵园展览馆，我们还看到了当年战士们只剩下鞋底子的皮靴、看不清颜色的水杯……

今天，在烈士陵园中，我和同学们上了一节生动深刻的爱国主义教育课。它让我们明白了今天自由、幸福的生活是他们用宝贵的生命换来的。他们用满腔热血谱写了祖国壮丽的历史篇章。这些当年抛头颅、洒热血，为了中华民族的解放和独立而长眠于地下的革命烈士令人钦佩。

(辅导老师 王曼)

## 许昌教育



许昌市教育局  
许昌报业传媒集团  
主办

## 我爱我的祖国



市建设路小学 三(4)班 邹艺硕  
(辅导老师 刘惠萍)

## 逆境与成才

市七中 九(4)班 丁一畅

人的一生中，难免跌宕起伏。有人因此一蹶不振，有人却把握机会，不懈努力，一举成才。

三浦绫子在《冰点》中说过：“天空虽有乌云，但乌云的上面，永远会有太阳的照耀。”就像她所说的一样，在逆境中，只要肯拼、肯冲，就会成功，也会感受到太阳耀眼的光辉。我坚信，在逆境中敢拼，就会成才。

在逆境中，勇于拼搏就能成就一番事业。

科比获得NBA总冠军，接受采访时说：“你见过凌晨四点半的洛杉矶吗？”在湖人队比赛接连失败的情况下，在此困境中，科比带领队友不懈努力，打进决赛。

在决赛中，他凭借自己扎实的基本功，刻苦训练，将困境转化为动力，在逆境中获得了冠军。因为科比在逆境中不放弃自己的理想，每天鞭策自己，最终成就了自己，成为一位影响力巨大的篮球明星。

在逆境中，勇于拼搏才能突破自我。

不经历风雨，怎能见彩虹？的确，人生需要逆境。当逆境向你微笑，此刻你就会明白：逆境孕育着成功。在逆境中坚持理想并且不放弃，就会成就自己的理想。

在美国，一个贫困潦倒的年轻人，身上的全部家当还不够买一身像样的西装。但他仍全心全意地坚持自己的理想——当电影明星。

好莱坞当时共有500家电影公司。他根据自己制定的路线和剧本，一家一家前去拜访。但在第一遍拜访中，没有一家公司愿意聘用他。面对无情的拒绝，他开始了第二遍、第三遍自我推销，接连失败。

他并未放弃。在第四遍面试时，第350家电影公司的老板竟破天荒地决定留下剧本。他欣喜若狂。几天后，他接到通知，这家公司决定投资开拍这部电影，并请他担任本剧的男主角。

面对1850次的拒绝，所需要的勇气是我们难以想象的。正是因为这份执着，他才成就了自己。这个年轻人就是史泰龙。

勇者视挫折为走向成功的阶梯，弱者视它为绊脚石。

逆境是一座大山，想看到大海就得爬过它；逆境是一片沙漠，想见到绿洲就得走出它；逆境还是一道海峡，想见到大陆就得游过它。逆境是可怕的，却是成长不可缺少的基石，在逆境中成就人才。

(辅导老师 周大庆)

## 和孙悟空在一起

市南海街小学 四(1)班 罗海洋

今天上午十时，我还没有起床。感觉眼皮很重，我只好用手把它拨开了，迷迷糊糊地起了床。突然，一个大黑影从我面前冲过去，一下子不见了。

什么东西？我心里满是问号。“一只大耗子从我面前冲过去了。快来抓耗子呀！”我最害怕老鼠，焦急地喊着。

“俺老孙才不是耗子！”一个声音传来。我转过身来，看见一只手拿金箍棒、脚踩筋斗云的毛猴儿。这不是齐天大圣孙悟空吗？我有点儿不信，狠狠地打了自己一巴掌。

这时，孙悟空一把抓住我，拉到了筋斗云上面。我们飞出窗口，飞到了离地面约1万米高的空中，一直往前飞。飞一会儿后，我们突然开始下降了，面前就是大海。据我推测，我们应该在太平洋上面。

“不要再下降了，我们要到海里啦！”我大叫了起来，但是孙悟空就跟没听见一样。就在我要和海面亲密接触的时候，两束强光闪了过来，我赶紧闭上了眼。当我睁开眼的时候，我们已经来到了花果山。

这时，孙悟空对我说：“这里是另外一个平行宇宙，我们刚才用了个小小的虫洞传送到这里。花果山上面就有一个虫洞通往你们的三维空间，你别担心回不去。”

“花果山上面的那个虫洞是怎么形成的呢？”我好奇地问。“那是我大闹天宫的时候，二郎神的兵器和我的金箍棒碰撞产生的神力把磁场和空间磁力改变了，形成了这个虫洞。”

我根本没听懂，还想了解得更清楚，就问更多问题。结果，孙悟空被问得不耐烦了，打断我：“我带你去天宫吧！”我连声说：“好，好。”

我们坐着筋斗云来到了天宫。我非常惊讶，原来这一切都是真的。来到南天门，天兵竟然打开了门。我忘了，孙悟空现在是“斗战胜佛”，可以在天上自由出入。他领着我，在天宫转了一圈儿，太好玩了。

“你该走了，天上一分钟等于人间一小时！”孙悟空在朝我挥手。就这样，我依依不舍地告别了孙悟空。

(辅导老师 刘宁)



关注许昌小记者  
了解更多精彩活动